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Виробнича практика є складовою частиною навчального  процесу. 
Вона складає найважливішу частину навчального плану підготовки 

висококваліфікованих фахівців і проводиться  на передових 
підприємствах і  організаціях соціально-культурного  сервісу і туризму. 

В цьому році я проходила практику в фермерському будиночку «Il
Balzo », я ознайомилась з характером і об’єктом господарської 
діяльності підприємства, організацією роботи, контингентом 

відвідувачів, договірними відносинами та організацією матеріальної 
відповідальності, опанувала існуючу практику виконання функцій на 

посаді офіціанта. 



Фермерський будинок «Il Balzo » 
розташований за адресою: вулиця Сан 

Грато 38, 12070 Віола, Італія.
Це загальнодоступне підприємство 

громадського харчування, надає 
споживачам широкий асортимент 
страв складного приготування, в 

основному комплексні обіди та вечері 
на кожен день тижня, а також вино-

горілчані, і кондитерські вироби. 





Зал оформлений у привабливому етно-стилі
«кантрі», що узагальнює образ сільської хати. І 

додає гостям відчуття свободи і 
невимушеності. Головне в інтер’єрі – простота 

та близькість до природи. Стилістика кантрі
визначається, перш за все, 

комфортабельністю та доцільністю.
Поєднання стародавнього і сучасного в 

одному стилі створює затишний будиночок, 
де суєта міського життя уповільнює свій темп. 
Усе це піднімає з душевних глибин відчуття

тихого домашнього тепла





Щоб закликати клієнтів, ми 
часто робили такі вечори –

вечори закусок. І це діяло, був 
повний зал клієнтів 



Весілля



Хрещення малюка



Cело має дуже давнє походження, Потік Монджа, 
який бере початок біля підніжжя гори Міндіно, 

ділить Віолу на два села: Віола Кастелло, де все ще
можна побачити знаки стародавньої фортеці. На 

площі замку, в аудієнції кастрі, як свідчить
стародавній документ, здійснювалося правосуддя і 
каралися винні в різних злочинах у присутності

населення відповідно до місцевих законів, що діяли
на той час. На іншому березі столиця, де 

знаходиться стародавня парафіяльна церква Сан-
Джорджио, заснована приблизно в 1190 р. 







Літом та зимою у Віолі дуже багато 
туристів, тому що село в горах і люди 

із залюбки їдуть сюди, щоб 
покататися на лижах(взимку) і на 

велосипедах(влітку).



Туристичні маршрути



3. До «Сфінкса» або «Фортеці ворон»4. Від Віоли Кастелло до пагорба Сан-Джакомо

1. У святилищі Мадонна делла Неве

2.До каплиці Сан-
Джованні



Висновок

Пройшовши виробничу практику на підприємстві
Il Balzo я ближче познайомилась з технологічними

процесами, які відбуваються на виробництві, 
детальніше вивчила цехову структура підприємств

ресторанного господарства і безпосередньо
отримала навики в обслуговуванні та спілкуванні з 

клієнтами на основі виконання обов’язків офіціанта
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